國家通訊傳播委員會 (無線電視)事業裁處案件一覽表

裁處日期:108/12/01~108/12/31

	受處分單位	受處分頻道	處分書文號	節目名稱	播出日期 播出時間	違法事實	受處分內容說明	核處情形
1	臺灣電視事業股	臺灣電視台	通傳內容字第 10800571670號 處分日期: 108/12/05	健就	108/07/01 15:26~16:00	節用類分開	節用先論。 一時, 一時, 一時, 一時, 一時, 一時, 一時, 一時,	罰鍰 NT\$500,000
2	2 中國電視事業股份有限公司	中視綜合台	通傳內容字第 10800670580號 處分日期: 108/12/18	健康公聽會	16:00~17:00	節目與廣告未明顯分開	內容如下:節目來賓高群與高玉珊分別表示,於服用「鴕鳥精」後,尾椎骨裂傷復原情形良好並介紹給親朋好友食用,以及因該產品具有補充鈣之功效,故能促使腳骨健壯、行走輕鬆(含有食用畫面);此外,節目亦播出高玉珊二嫂說明食服後成效之受訪片段(含有食用畫面)。來賓鄭光男醫師說明鴕鳥精成效之因:鴕鳥平均重達100公斤,但腿骨細長,卻因	警告 NT\$0

國家通訊傳播委員會 (無線電視)事業裁處案件一覽表

裁處日期:108/12/01~108/12/31

受處分單位	受處分頻道	處分書文號	節目名稱	播出日期 播出時間	違法事實	受處分內容說明	核處情形
						含有高度骨膠質與骨鈣質,故其密度高且能快	
						速奔跑。此外,藝人高群與高玉珊亦分別說明	
						使用方式(前者早晚各1次;後者3次)。其他	
						民眾來賓皆出示成品,且藝人高群比較牛、豬	
						及鴕鳥骨硬度差異,以強調此為鴕鳥精功效之	
						因。 其他民眾來賓見證:蕭伯伯:二次中風	
						及一次車禍後靠食用鴕鳥精3個月後,所有傷痛	
						已復原並可做出蹲跨動作。吳女士:服用幾個	
						月後,腰傷不但已復原,且蹲坐皆無礙;此	
						外,服用鴕鳥精的二女兒亦長得又快又高(含	
						有服用畫面)。鄭先生:說明使用方式,並強	
						調雖然他年紀已大,但仍能抬起4、50公斤的飼	
						料包,且能蹲馬步(含有服用畫面)。節目播放	
						多位使用者見證說明VCR,並說明使用方式(含	
						食用畫面)。促銷言論:來賓高玉珊:鴕鳥精適	
						用骨頭碎掉、骨膜再生及補滿尾骨洞,我真的	
						很有信心。來賓高群:當初我也不知道鴕鳥精	
						這麼好用,顧筋骨如果吃得好,要一直把它顧	
						下去。鄭光男醫師:所以我會建議大家平常用	
						好的東西去保養你每天喝這個鴕鳥精的	
						話,會做筋骨的使用期限會拉長(含服用	
						畫面)。高群:鴕鳥精是個好東西,要把	
						它發揚光大。廣告前與節目結束前諮詢專	
						線:0800-337-799;0800-660-011。 綜	
						上,上揭內容明顯表現出媒體為特定商品宣傳	
						之意涵,致節目未能明顯辨認,並與其所插播	
						之廣告未區隔,已違反廣播電視法第33條規	
						定。	

罰鍰: 1件 警告: 1件

核處金額:

NT\$500,000 元